



CARACTÉRISTIQUES

- Flotteurs compétition Carpe et Spécimen en MOUSSE DE ROHACEL
- Flotteur NO LIMIT
- Forme Oblongue
- Flotteur fendu
- Équipé de 2 œillets, un sur la quille et l'autre sur l'antenne
- Ouille en fibre de verre
- Àntenne en plastique creuse de 2,5 mm collée dans son intégralité sur la quille en fibre
- Conditionné par boite de 5, chaque boite contient 2 antennes rouges, 1 jaune, 1 verte fluo et 1 orange fluo

FLOTTEUR COMPETITION SP Xo6 CARP EXTREM

Dans la gamme flotteur carpe, découvrez le flotteur competition Garbolino X06.

Flotteur competition Carpe et Spécimen SP X06 Garbolino en MOUSSE DE ROHACEL. Flotteur NO LIMIT. Forme Oblongue. Flotteur fendu. Équipé de 2 œillets, un sur la quille et l'autre sur l'antenne. Quille en fibre de verre. Antenne en plastique creuse de 2,5 mm collée dans son intégralité sur la quille en fibre. Coloris d'antenne disponible : rouge, jaune, verte fluo et orange fluo.

REFERENCE	DESIGNATION				
GOMAG0906-0010	FLOTTEUR COMPETITION SP X06 - 0,10 gr - CARP EXTREM				
GOMAG0906-0020	FLOTTEUR COMPETITION SP X06 - 0,20 gr - CARP EXTREM				
GOMAG0906-0030	FLOTTEUR COMPETITION SP X06 - 0,30 gr - CARP EXTREM				
GOMAG0906-0040	FLOTTEUR COMPETITION SP X06 - 0,40 gr - CARP EXTREM				
GOMAG0906-0060	FLOTTEUR COMPETITION SP X06 - 0,60 gr - CARP EXTREM				

Un concept unique pour un repérage facile, le code couleur

COULEUR									COLOUR
PORTANCE (G)	0.05 1 6 & 30	0.1/0.15 1.25 8	0.2/0.25 1.5 10	0.3 2 11/12	0.35/0.4 2.5 13/14	0.5 3 15/16	0.6 4 18	0.75/0.8 5 20	WEIGHT (G)

Le flotteur SP X06 comme tous les flotteurs développés par Stéphane Pottelet bénéficie du code couleur pour en identifier le grammage.

Toutes ces séries de flotteurs pour la pêche au coup ont un point commun : Le code couleur. Chaque grammage bénéficie d'un code couleur. Ainsi d'un simple coup d'œil vous pouvez identifier la portance de votre flotteur et ce quelle que soit la série que vous aurez sélectionnée. Ce code couleur est positionné sur la partie basse du corps du flotteur et reste visible lorsque vous manipulez votre kit, un gain de temps incroyable en compétition.



Pour aller plus loin

Afin approfondir vos connaissances sur la <u>pêche au coup</u>, n'hésitez à consulter notre site internet <u>garbolino.fr</u>. Vous y trouverez :

- Des fiches produits vous permettant de connaître notre collection.
- Le compte rendu des compétitions, parties de pêche et autres.
- Des articles de <u>blog</u>. Nous y partageons avec vous, notre passion pour la pêche au coup, en carpodrome, au feeder et à l'anglaise.

Par ailleurs, n'hésitez à visionner nos vidéos sur la chaîne Youtube Garbolino.

Fondée en 1945 par Henri Garbolino, l'entreprise est une <u>marque de pêche française</u>. En 1960, les premières cannes en fibre de verre apparaissent, à partir de 1977, c'est le composite qui apparaît, puis le carbone avec de l'utilisation de l'enroulement ou des nappes. Aujourd'hui Garbolino est distribuée dans tous les pays européens. Parmi les différentes techniques de pêche, la marque se concentre en particulier sur la pêche au coup, <u>grande canne</u>, anglaise et feeder. Elle est aussi une marque reconnue pour la <u>pêche de la truite aux appâts naturels</u>.

